

山东恒信科技新项目奠基

邹城市2016年第二批8个重大项目集中开工

本报邹城6月23日讯(通讯员 颜康健 蒋邦新 陈杰)

22日上午,邹城市举行2016年第二批重大项目集中开工暨山东恒信科技发展有限公司苯加氢项目奠基仪式。这次集中开工建设8个项目,总投资21亿元。

近年来,邹城按照济宁市委、市政府狠抓招商、大抓项目的安排部署,把创新发展作

为做大经济总量、提升发展质量的重要抓手。连年实施百项重点工程,建立健全创新创业创造“三创”体系,建成一批公共服务平台和企业科研中心。特别是今年,主动适应新经济发展和供给侧结构性改革的要求,大力推动以新技术、新产业、新业态、新模式为主的“四新”经济发展,突破了一批新兴产业、现代农业和服务业

项目,催生了一批技术改造、跨界融合、提档升级项目,一批引领支撑转型升级的重大项目已经投产达效或正在建设。

今后,邹城市将大力发展战略“四新”经济,不断扩大招商引资,持续突破一批支撑转型升级的重大产业项目、一批引领转型升级的高端平台项目、一批推动转型升级的现代服务

业和现代农业项目,努力开创各项工作新局面。

据悉,这次共集中开工建设8个项目,总投资21亿元,涵盖精细化工、新能源、新材料、高端服务业、文化旅游、现代农业等多个方面,投资规模大、科技含量高,对于培育壮大主导产业、加速经济转型跨越发展将起到重要的支撑和引领作用。

定格童年

又到毕业季,大班儿童即将告别幼儿园。日前,邹城市看庄镇中心幼儿园的老师们别出心裁,为孩子精心设计了一场创意萌照。用手中的相机记录下孩子们人生中重要的一刻。

本报通讯员 孟庆东
郭明山 摄



邹城市食药监局整治夏季食品药品 1160余家食药企业要整改

本报邹城6月23日讯(通讯员 张雁) 邹城市食品药品监管局整治夏季食品药品,目前,全市1160余家食药企业接到了整改通知书。

邹城市食品药品监管局实行隐患点排查台账制度,月初各镇街上报隐患点,月底报整治情况。同时,组织相关部门、企业、检验检测机构共同风险会商,查找风险隐患点,实施“靶向监管”。进入6月份,该局共

查出重大风险点26个,并针对83家企业负责人、8家批发市场进行了重点约谈。

依据风险隐患点,该局加大大型食品生产加工、流通餐饮重点企业、小餐饮、食品(小作坊)加工聚集区、食品批发市场等重点区域和学校(老年公寓)食堂、旅游景区等重点场所的整治力度。检查食品药品生产经营单位4600家次,下达责令改正通知书1160多份,立案调查68起,移交公安、畜牧

等部门案件3起。

依据夏季食品特点及地域特色,组织人员在全市范围内开展高风险食品检验检测210批次,发现问题第一时间采取防控措施。组织各镇街开展“食品快检进市场、进社区、进农村”活动,采用随机抽取或消费者提供样品的形式,针对公众关注度高、媒体曝光多的果蔬、肉制品、乳制品等重点食品快检130批次,并对检验结果进行公示。

邹城专项整治车辆占道经营现象 路边停车卖衣服,劝离!

本报邹城6月23日讯(通讯员 来敬尧) 近期,邹城市城管执法局钢山分局整顿辖区车辆占道经营现象。

近期,邹城市城管执法局钢山分局的执法人员发现,辖区内的城中城北首和燕京花园附近出现了车辆占道经营的现象。车主将私家车停在路边,打开后备箱兜售服装、饰品、玩偶等

商品。执法人员上前劝阻,车主就盖上后备厢将车开走或辩称在等人,执法人员一走又开始兜售商品。为进一步规范市容秩序,城管钢山分局加强辖区路面巡查力度,对发现的占道经营车辆及时取证,并做好台账登记。对于初犯的经营业主在批评教育的同时下达整改通知书进行劝离。

中心店镇创新开展“清洁家园”扶贫活动 贫困户也有了居家保洁员

本报邹城6月23日讯(通讯员 郭雯丹 李堃) 近日,邹城市中心店镇在开展扶贫送温暖的同时,注重改善贫困户生活居住环境,对全镇531户贫困户开展了“清洁家园”活动,为贫困户配上156名保洁员。

在走访中工作人员发现,90%以上的贫困户存在老弱病残等家庭特殊情况,家中脏乱差现象较为突出。有些贫困户家中柴草、垃圾、牲畜粪便等多年堆放未清扫,居住环境十分恶劣。为此,中心店镇政府牵头,

环卫所主抓,协同镇扶贫办、下派办,由六大片区管理员带队,156名保洁员包保本村贫困户院内外卫生,从而实现贫困户“家家亮、户户净”。

安上村孤寡老人庄大爷身患残疾,今年62岁。“以前来了客人,都不好意思让到家里坐,现在亲戚邻居也能来串个门了。”看着自家院子被保洁员清理的干净整洁,庄大爷激动地说。

活动中,很多保洁员自身也是贫困户,西傅村孔大姐就是其中一员。“以前给

家人治病欠下一身债,现在在村里当保洁员又能照顾家人,又有收入。每次把人家家里打扫好,自己看着也高兴,生活也觉得有奔头了!”孔大姐说。

据介绍,该镇在做好贫困户庭院清洁的同时,还不断丰富贫困户的“精神家园”,推出了“送戏下乡”、“一月一场电影”、“传统文化大讲堂”等文化下乡活动,定期举办了广场舞大赛、“尚寨竹马”表演等,帮助贫困群众愉悦身心、树立信心、立志脱贫。

树莓熟了

近日,大束镇北葛村树梅成熟上市,吸引众多游客前来观光采摘。

本报通讯员
张现伟 摄



遗失声明

朱成运名下的01050666号房屋所有权证丢失,邓云霞名下的333640号房屋共有权证丢失,声明作废。

王帅坐落于兖矿营西南区11巷13号的房产证(产权证号:33383)丢失,声明作废。

邹城市泰宇日用品商行,经营者:耿会珍,营业执照(注册号:370883600041396)副本丢失,声明作废。

赵洪贵坐落于邹城市宏达路南,证号为:082514208号土地使用证丢失,声明作废。

赵洪贵坐落于邹城市宏达路规划设计院家属院,证号为:邹房权证私字第01015602号的房屋所有权证丢失,声明作废。

石文敏坐落于邹城市东关的082512378号国有土地使用证丢失,声明作废。